

一波未平,一波又起

张艺谋所拍成都宣传片被曝剽窃

张艺谋(资料图片)



□据 中新网《金陵晚报》

铁道部天价宣传片一事还未平息,被曝获取250万元酬劳的张艺谋再陷另一宣传片风波:6日,旅美作家李麦逊(原名李波)给记者发来邮件,揭露了张艺谋执导的成都宣传片的内幕。如果说铁道部天价宣传片只是烧钱,那么李麦逊对张艺谋2003年拍摄成都宣传片指控的罪名更为尖锐:“他剽窃!”

李麦逊告诉记者,他本月初在成都结识

了当地本土作家鲜琦,而张艺谋为成都所拍摄的宣传片正是剽窃鲜琦的作品《新桃花源记》。据李麦逊邮件中所写,该作品于10年前完成,9年前发表。而张艺谋为成都拍摄的形象宣传片《成都,一座来了就不想离开的城市》正是在2003年下半年发布的。该片共有5分钟、60秒以及30秒3个版本。

李麦逊称,鲜琦向他透露该片的执行导演是北京电影学院的一名讲师,张艺谋只是在拍摄前来过成都。而此片公开播放后,人们并没有在片中看到署名张艺谋为导演的相关文字,鲜琦认为这是张艺谋心虚的表现。之前铁道部宣传片花费1850万元这一“天价”令人震惊,而鲜琦称成都宣传片的前后花费也近千万元——如果考虑到通货膨胀的速度,这千万元的价格实际上要比现在铁道部的1850万元还要高。

更让鲜琦感到愤怒的,是该片的创意和拍摄思路涉嫌剽窃自己此前专为成都创作的《新桃花源记》!事隔多年,鲜琦称当初没有公开事实真相是有两大顾虑:“第一,我作为成都人,对于任何正面推广成都的活动情感上很认同,不愿找事;第二,张艺谋当时拥有强大

的话语权,即使举报,也可能不了了之。”随后,记者通过李麦逊联系上鲜琦,鲜琦本人表示手上证据确凿。记者将继续追踪报道此事。

相关链接

张艺谋要自立门户?

被传首期募资20亿元,将打造个人文化产业基金

□据《三秦都市报》

张艺谋自从与张伟平分手后,各种话题接踵而来,而张艺谋未来的事业发展依旧是媒体和网友关心的重点。6日,有娱乐从业人士微博透露,不想再为别人做嫁衣的张艺谋正在选择与拥有娱乐产业私募基金背景的坤宏传媒联手打造“张艺谋文化产业基金”,首期募资近20亿元。

图说文娱



《小鬼当家》童星被曝吸毒成瘾

麦考利·库尔金22年前因出演《小鬼当家》的男主角而走红,14岁时成为当时片酬最高的童星。随后,他逐渐淡出了观众的视线。日前,麦考利·库尔金近照曝光,照片中的他瘦骨嶙峋,形如骷髅。据外国媒体报道,现年31岁的麦考利·库尔金因被相恋8年的女友抛弃,沉迷于吸毒,每月用于毒品的支出高达6000美元。

(综合)

“东方梦工厂”落户上海 中美将联合出品《功夫熊猫3》

□新华社上海8月7日电

东方梦工厂项目战略合作备忘录签约仪式暨落户上海徐汇滨江发布仪式7日上午在沪举行。东方梦工厂项目宣布启动。

正式签约成立的上海东方梦工厂影视技术有限公司主要负责影视内容及其衍生产业的发展,计划在2016年与美国梦工厂联合拍摄出品《功夫熊猫3》,在2017年面向全球发布首部由东方梦工厂本土原创的动画电影。

奥斯卡“影后” 娜塔莉·波特曼结婚了

□综合

奥斯卡“影后”娜塔莉·波特曼终于结婚了。据国外媒体报道,当地时间8月5日,娜塔莉·波特曼和著名舞蹈明星本杰明·米派德在美国加州一个私人住宅内举行了犹太式的婚礼,他们两人1岁的儿子参加了婚礼。婚礼不对外开放,只邀请双方60位亲朋参加,世界超模伊万卡·特朗普参加了婚礼仪式。

从流传出的几张照片可以看到,照片中的娜塔莉·波特曼身穿白色婚纱,开心大笑,不时和丈夫拥抱着,场面十分浪漫、

唯美。

据悉,电影《黑天鹅》可以说是波特曼的“幸运符”,不仅让她年纪轻轻就获得奥斯卡“影后”,还让她与影片芭蕾舞指导本杰明·米派德相遇、相爱。据悉,本杰明·米派德是纽约芭蕾舞团的首席舞者,也是国际知名编舞。去年6月,两人喜得贵子,可谓事业爱情双丰收。

此前,波特曼一直忙于和克里斯蒂安·贝尔、凯特·布兰切特一起拍摄泰伦斯·马力克执导的电影《圣杯骑士》。据悉,婚后,她将全力投入工作中。



娜塔莉·波特曼和老公

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

